
GEN
007

TALBOT-MATRA
Murena

Provided ByGÉNÉRALITÉS

OPÉRATIONS A EFFECTUER LORS DE LA RÉVISION GRATUITE  
ENTRE 1 000 ET 1 500 KM 

VÉHICULE AU SOL (moteur froid)  

- Vérifier le fonctionnement d'ouverture de la 
   lunette AR et du capot moteur. 
- Rabattre le couvercle du coffre à bagages. 
- Déposer l'ensemble filtre à air et le couvre- 
  culbuteurs. 
- Déposer les 4 bougies. 
- Resserrer les vis de fixation de culasse au 
  couple de 7 daNm. 
- Régler le jeu des culbuteurs à : 
 - admission 0,25 mm, 
 - échappement 0,30 mm. 
- Reposer le couvre-culbuteurs. 
- Vérifier, nettoyer et régler les bougies (écarte- 
  ment des électrodes 0,6 mm).  
- Reposer les bougies. 
- Vérifier et nettoyer le carburateur. 
- Contrôler la course de la commande d'accélé- 
  rateur et l'ouverture maxi des papillons. 
- Vérifier le serrage des écrous de fixation du  
  carburateur. 
- Vérifier le fonctionnement et le réglage de la  
  commande de starter. 
- Vérifier et nettoyer la pompe à essence. 
- Vérifier le serrage des vis de fixation : 
 - du puits de jauge à huile, 
 - du collecteur d'admission, 
 - du couvercle et coude de sortie d'eau, 
 - des supports moteur, 
 - du collecteur d'échappement. 
- Vérifier les connexions électriques sur le 
  moteur. 
- Reposer le filtre d'air. 
- Circuit de refroidissement : 
 - vérifier :  le niveau (à froid) du vase  
   d'expansion, 
   le serrage des durites,  
   l'étanchéité du circuit.
   
Opérations dans le compartiment AV :  

- Vérifier fonctionnement de commande d'ouverture  
  et fermeture du capot AV. 
- Vérifier le serrage des fixations : 
 - du pédalier et de la colonne de direction, 
 - de la crémaillère. 
 

- l'étanchéité et l'état des soufflets de cré- 
maillère. 
- Vérifier le serrage : 
 - des triangles supérieurs de train AV, 
 - supérieur des amortisseurs AV, 
 - du Master Vac, 
 - du maître cylindre de freins, 
 - de l'émetteur de débrayage. 
- Vérifier la fixation des relais électriques et le  
  branchement des connexions. 
- Vérifier l'étanchéité des circuits de commande  
  de freins et d'embrayage. 
- Vérifier le niveau : 
 - du liquide de freins et d'embrayage, 
 - de l'électrolyte dans la batterie, 
 - du liquide de lave-glace.

Opérations intérieur voiture :  

- Sur les portes, vérifier : 
 - le fonctionnement des commandes  
   d'ouverture, 
 - des serrures (régler les gâches si  
   nécessaire), 
 - des condamnations à clef, 
 - les lève-glaces, 
 - les interrupteurs de plafonnier s/pieds AV, 
 - le coulissement et le verrouillage du siège 
   conducteur. 
- Vérifier le fonctionnement : 
 - des aérateurs latéraux et centraux, 
 - de la soufflerie et des volets du climatiseur, 
 - du plafonnier-lecteur de cartes, 
 - du rétroviseur jour et nuit, 
 - de la montre, 
 - de l'allume-cigares, 
 - de la remise à zéro du compteur journalier. 
- Contrôler le fonctionnement des ceintures de 
  sécurité.
  


